
Место проведения опроса: гг. Волгоград, Воронеж, Екатеринбург, Иркутск, Казань, Краснодар, Красноярск, Москва, Нижний 

Новгород, Новосибирск, Омск, Пермь, Ростов-на-Дону, Самара, Санкт-Петербург, Саратов, Сочи, Тольятти, Тюмень, Ульяновск, 

Уфа, Хабаровск, Челябинск. Время проведения: 1 сентября — 14 октября 2020 года. Исследуемая совокупность:  

экономически активное население 23 крупных городов России старше 18 лет, имеющее постоянную работу 

Размер выборки: по 1500 респондентов из Москвы и Санкт-Петербурга, по 800 респондентов из других городов 

Города 

Общественный транспорт Личный транспорт 

Идеальное время в 

дороге до работы, мин. 

Добираются до работы 

общественным 

транспортом, % 

Среднее время в дороге 

до работы, мин. 

Добираются до работы 

личным транспортом, % 

Среднее время в дороге 

до работы, мин. 

2014 2017 2019 2020 2014 2017 2019 2020 2014 2017 2019 2020 2014 2017 2019 2020 2014 2017 2019 2020 

Волгоград 51% 43% 43% 37% 40 39 41 41 40% 42% 43% 46% 29 27 28 27 17 16 17 17 

Воронеж 42% 40% 42% 45% 41 41 41 42 47% 46% 46% 40% 30 29 30 33 16 17 16 16 

Екатеринбург 32% 31% 31% 26% 45 45 46 44 52% 50% 52% 54% 37 36 34 37 17 17 18 17 

Иркутск 41% 39% 41% 35% 41 41 42 43 48% 47% 44% 52% 29 27 31 28 13 14 17 16 

Казань 33% 34% 33% 30% 41 45 40 35 55% 50% 50% 47% 27 27 34 27 16 17 22 20 

Краснодар 39% 36% 40% 33% 47 51 48 45 49% 46% 41% 52% 37 39 36 33 18 19 20 18 

Красноярск 35% 39% 36% 30% 43 45 40 39 56% 48% 51% 57% 32 32 27 29 14 16 15 14 

Москва 63% 67% 67% 63% 62 65 64 63 28% 23% 23% 27% 48 49 45 46 22 25 27 28 

Нижний Новгород 48% 44% 47% 40% 47 51 44 42 43% 42% 39% 42% 37 35 31 31 20 18 17 17 

Новосибирск 33% 41% 50% 41% 45 47 47 47 52% 44% 35% 42% 39 36 36 34 19 18 19 21 

Омск 41% 36% 38% 42% 40 45 41 45 44% 45% 40% 35% 28 27 29 30 16 16 19 22 

Пермь 39% 39% 45% 39% 42 43 47 53 49% 43% 34% 37% 29 31 31 26 16 17 19 15 

Ростов-на-Дону 37% 36% 35% 41% 48 47 48 46 50% 47% 48% 42% 38 34 31 39 17 17 19 17 

Самара 38% 39% 34% 34% 42 47 48 49 50% 46% 45% 45% 33 34 30 32 17 17 19 19 

Санкт-Петербург 55% 58% 56% 51% 57 58 58 60 35% 30% 31% 36% 43 40 39 41 21 21 24 24 

Саратов 41% 39% 36% 38% 48 44 43 44 42% 40% 46% 43% 29 30 32 32 17 16 17 18 

Сочи 33% 37% 35% 29% 42 42 50 43 49% 42% 40% 39% 25 26 23 20 14 15 19 20 

Тольятти 34% 32% 30% 34% 30 35 35 33 52% 52% 50% 49% 23 24 25 28 12 15 16 13 

Тюмень 25% 31% 31% 25% 41 38 40 43 61% 52% 49% 55% 31 29 26 34 14 14 18 15 

Ульяновск 43% 42% 43% 38% 35 35 37 36 43% 43% 40% 40% 24 26 26 24 14 15 16 16 

Уфа 39% 35% 35% 33% 42 41 43 44 49% 47% 47% 45% 28 28 29 27 15 15 17 16 

Хабаровск 32% 36% 32% 33% 39 39 39 40 55% 47% 50% 49% 26 26 26 27 14 15 15 15 

Челябинск 29% 32% 34% 28% 35 36 37 40 59% 53% 50% 60% 30 26 30 30 15 15 17 15 

Вопросы: «Как вы обычно добираетесь до своей работы?» 

«Сколько времени у вас обычно занимает дорога до работы?» 

«Вы были бы рады, если бы вам приходилось тратить на дорогу до работы…» 

По сравнению с прошлым годом: 

  количество увеличилось; 

  количество уменьшилось; 

время возросло; 

время снизилось. 


